

C02

今日青岛

市区天气



今天

今天白天，阴有中雨，有轻雾，东南风5—6级阵风7级，气温22/25℃；今天夜间，阴有中到大雨，有轻雾，东南风5—6级阵风7级，气温21/22℃。相对湿度60%—95%；郊区温度21/28℃。



明天

暴雨转中雨，南风5—6级，气温21/24℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高2.0米，浪向偏东，水温20.4℃。第一次高潮02:00，潮高3.88米；第二次高潮13:49，潮高4.20米。第一次低潮08:21，潮高1.90米；第二次低潮21:02，潮高1.00米。

由国家海洋局北海预报中心提供

X信息

小企业之家
半月讲坛明日开讲

本报7月11日讯(见习记者 杨林 通讯员 李兴) 公益性“小企业之家”半月讲坛第九期将于7月13日上午9:00—11:30，在青岛市中小企业公共服务平台(市北区辽源路257号7号楼)举办。届时，将有青岛银监局崔建伟处长讲解“银监会有关支持小企业发展政策和部分优秀小企业信贷产品介绍”，青岛证监局叶向辉处长讲解“企业上市政策解读”，有意了解小企业金融政策和企业上市政策的小微企业可提前拨打中小企业服务热线55585558预约报名，青岛市小企业协会会员可凭会议回执直接参加。

8家小企业进入
创业CEO首轮面试

本报7月11日讯(见习记者 杨林 通讯员 李兴) 自今年5月份“联想之星”创业CEO特训班在青岛市设立集中报名点以来，青岛市小企业踊跃参与，已有8家企业进入首轮面试。

据悉，今年国内共有500家小企业角逐“联想之星”创业CEO特训班，最终入选名单将于8月份公布。入围企业将有机会获得“联想之星”在内的国内知名基金投资，对小企业在投资领域的创新形象具有较大的带动和提升。



要分流患者，先分流医生

本报见习记者 李晓闻



尽
管
医
院
报
销
比
例
高
药
价
低

但还是有不少患者流向大医院。大病去医院，小病去药店，社区医院总是被“抛弃”
(本报7月11日A05版曾报道)。

大医院人满为患，社区医院则门庭冷落，一个“撑得慌”，一个“没饭吃”。这样的现状似乎已经持续了很多年，到现在，我们依然无可奈何。社区医院的患者少，其效益便无从保证，医疗条件和配套设施自然也就难以改善和提高，由此陷入恶性循环，社区医院想“吃饱”可谓难上加难。曾有医务工作者分析，在大医院排队挂号的患者当中，至少有三分之一是看常见病

的，而常见病完全可以在小医院或社区门诊解决。患者数量不均衡应该是医疗资源分配不均衡的一个缩影，社区医院药品种类“缩水”恐怕不是其主要原因。

其实老百姓不愿进社区医院，无外乎是对社区医院的医疗水平和服务质量不放心，说到底，无非就是对社区医院医生的不信任。要想分流患者，先得分流医生，这话说得一点也没错。而要吸

引技术精湛、经验丰富的医护人员，仅仅提高工资薪酬是远远不够的，提高社区医生的社会地位、改善社区医院的医疗环境和学术氛围也不容忽视。

相信如果有一天，人们不用走出社区，就能享受到与三甲医院水平相当、价格也相当的医疗服务，挂“专家号”不用非得去大医院，那么社区医院定会受到百姓青睐，迎来出头之日。

做好服务从细节开始

本报记者 陈海芹



以

往，往返
远距离的
两地，乘
坐飞机是
最高等、
最舒适的方式。然而，令人想不到的是，乘客所接触的日常机供品却是看着干净实则藏污纳垢，专门负责提供洗涤消毒服务的一航空用品有限公司在洗涤过程中严

重“偷工减料”，八成机供品未经清洗直接返回飞机上(近日有媒体曾报道)。

对一架飞机来说，这些机供品种体积小得简直微乎其微，然而这些小小的机供品对乘客来说却是关乎旅途卫生安全的重要物品，就是这些物品，航空公司放心地让一家航空用品有限公司大包大揽清洁起来，试问对于乘客安全，航空公司谨小慎微的姿态何在？即使有相关的合作合同来制约服务公司的清洁行

为，难道就可以高枕无忧任其随意清洁而不管不顾吗？显然该航空公司并没有将自己对机供品清洁卫生的责任和义务延伸开来，其实不定时地到服务公司抽查清洗消毒情况，就完全可以避免如此大的失误。

另外，有意思的是，当记者将此事反馈给该航空公司客舱部时，才引起对方的“高度重视”，随即派数人抵达服务公司所在地，当场询问公司负责人相关事宜，并在车间内

拍照取证。大错已经铸成，危害已经产生并被公诸于世，航空公司才紧急动员起来到现场调查，事后之举显然已晚。其实，不仅仅是这一家航空公司，更多的服务性公司应该为自己的服务对象负起责任，保护好自己的“信誉”要从随时随地检查自己的细节开始。



汶上路改单行，三条公交改线

本报7月11日讯(记者 赵波) 因汶上路(太平路口至费县路口)改为南向北单行，途经此路段的202路、305路、325路公交车线路从7月9日起改道运行。

其中，公交202路线(社会福利院—西镇方向)，自青岛火车站车站，沿广西路、费县路、观城路、单县路、青岛一中站恢复原线路行驶，取消原西镇站。

公交305路线(世纪美居—团岛方向)，自青岛火车站车站，沿广西路、费

县路、广州路(增设单县路站)、单县路、朝城路、贵州路(增设十二中车站)、西陵峡三路、瞿塘峡路至巫峡路站，恢复原线路行驶，取消原西镇站。

公交325路线(板桥坊—团岛方向)，自青岛火车站车站，沿广西路、费县路、广州路、单县路、朝城路、贵州路(增设十二中站)、西陵峡三路、瞿塘峡路至巫峡路站，恢复原线路行驶，取消原西镇站。

高校毕业生快来申请见习岗位

本报7月11日讯(见习记者 李晓闻 通讯员 杨明洁) 11日，记者从四方区人社局获悉，四方区43家见习基地提供了1400多个见习岗位，青岛市生源派遣期内未就业高校毕业生可报名参加，见习期内，见习毕业生还享受每月不低于1100元的生活补贴。有关事宜可拨打青岛市四方区人才交流服务中心咨询电话：83761699。

据了解，四方区加强见习平台载体建设，通过五大渠道为高校毕业生开通见习基地直通车。一是加大宣传力度，为毕业

生见习构建宽车道。二是利用社区资源，为毕业生见习构建快车道，第一时间将见习基地岗位信息通过全区92个社区的信息栏发布。三是发挥市场作用，为毕业生见习构建直行道。组织见习基地参加了市人才市场24场招聘会，并设立“四方区见习基地推荐报名点”。四是开展校园招聘，开辟在校生与见习基地单行线。五是创新对接模式，为在校生开通见习专车道。分批组织6家见习基地到高校采取定岗位、定专业的模式开展宣讲会。

图书馆周六将上演《勇敢的小骑士》

本报7月11日讯(见习记者 李晓闻) 16日16:00—16:30，在青岛市图书馆东门一楼小小莫扎特音乐馆将上演童话故事《勇敢的小骑士》。

故事发生在一个古老的骑士家族中，这里有三个塔楼，二百三十八个小城堡，和七个幽灵。小骑士和他们相处得很愉快。骑士当然要学会骑马，但是我们的这位小骑士却非常害怕马，听见马的声音都会让他颤抖。直到有一天一只神奇的山羊出现后这

一切都改变了，想知道后来发生了什么？小骑士是否能获得勇气和信心呢？来音乐馆在美妙的音乐中寻找答案吧！

音乐馆的钢琴老师将现场演奏德国著名门德尔松钢琴，用优美的旋律诠释经典童话中蕴含的爱与希望，让孩子们从听觉感受上体验音乐艺术的魅力。音乐馆每周的故事音乐会均为公益性性质，市民可带孩子免费前来观看，因座席有限，有意参加者请提前报名，联系电话：55562518。

下周青岛出发机票价格上涨

本报7月11日讯(记者 孟艳) 下周(7月18日—7月24日)，青岛出发飞往全国各主要城市的机票价格仍旧继续上涨。

记者登录携程旅行网查询发现，在最低折扣方面，飞往上海、广州、重庆、深圳、南京和厦门最低6折；飞往杭州、大连和沈阳最低7—7.5折，飞往北京、成都和武汉最低8折。

携程旅行网机票业务高级总监邵季红介绍说，随着暑期旅游出行的火热，下周青岛出发机票价格达到今年最高水平，平时最低四五折的机票在下周难得见到，而京沪高铁的开通给青岛出港航班带来的影响并未太多显现，携程旅行网提醒有出行需求的市民最好能够提早安排、提前预订。

C出行

振华路部分路段
明起封闭施工

本报7月11日讯(记者 赵壁 通讯员 刘波) 因地铁3号线施工工期和进度的要求，振华路的重庆中路至中石化加油站处北侧已于2010年进行半封闭施工，振华路南侧将于2011年7月13日进行封闭施工，届时振华路的重庆中路至中石化加油站处将全封闭施工，来往车辆将从两侧新修辅道通行，新修辅道为双向四车道。李沧交警大队提示广大驾驶人，行经此处请减速按导向标志行驶，有条件的请提前绕行。

X献血

青岛市中心血站
延长献血时间

本报7月11日讯(见习记者 董海蕊) 12日起，青岛市中心血站将启动夏日纳凉献血活动，每周二到周日，台东爱心献血屋(已迁至郭口路和威海路交界处，华夏银行前)、东泰佳世客采血时间由16点延长至19点30分。前来献血的市民可获赠爱心洗漱套装，欢迎广大市民前来奉献爱心，如有团体单位，可预约献血，电话：0532—85824215。

X信息

崂山区首推
电视数字手语新闻

本报7月11日讯(见习记者 李晓闻 通讯员 梁太宏 王洪川) 近日，崂山区正式开通了电视数字手语新闻节目，成为全国首家开播电视数字手语新闻节目的县区。

7月9日19:35的《一周要闻》节目首次根据手语节目的特点进行编辑制作，在播出中加配了数字手语翻译。该节目可以使聋哑人看到手语动作的显示，提高获取新闻信息的无障碍程度。